



№	Назва	Колір	Пояснення
1	Зона загального призначення	Світло-зелений	Зона загального призначення, в якій дозволено здійснювати різноманітні види господарської діяльності, зоклад, будівництво житлових будинків, об'єктів соціальної інфраструктури тощо.
2	Зона житлової забудови	Жовтий	Зона житлової забудови, в якій дозволено здійснювати будівництво житлових будинків, об'єктів соціальної інфраструктури тощо.
3	Зона промислової забудови	Помаранчевий	Зона промислової забудови, в якій дозволено здійснювати будівництво промислових підприємств, складських приміщень тощо.
4	Зона рекреаційної забудови	Світло-синій	Зона рекреаційної забудови, в якій дозволено здійснювати будівництво об'єктів рекреаційної інфраструктури, зоклад, санаторіїв, курортів тощо.
5	Зона сільськогосподарського призначення	Зелений	Зона сільськогосподарського призначення, в якій дозволено здійснювати ведення сільськогосподарського господарства, зоклад, садівництва, тваринництва тощо.
6	Зона охорони водних ресурсів	Синій	Зона охорони водних ресурсів, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження водних ресурсів та їхнього якісного стану.
7	Зона охорони культурної спадщини	Червоний	Зона охорони культурної спадщини, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження культурної спадщини та її автентичності.
8	Зона охорони природних ресурсів	Темно-зелений	Зона охорони природних ресурсів, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження природних ресурсів та їхнього стану.
9	Зона охорони історичної пам'ятки	Сірий	Зона охорони історичної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження історичної пам'ятки та її автентичності.
10	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Пурпурний	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
11	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
12	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
13	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
14	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
15	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
16	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
17	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
18	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
19	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.
20	Зона охорони архітектурної пам'ятки	Синьо-фіолетовий	Зона охорони архітектурної пам'ятки, в якій встановлено спеціальні обмеження на господарську діяльність з метою збереження архітектурної пам'ятки та її автентичності.